

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Маша

Возраст: 19

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 28.12.2004 00:13:40

формирования заключения врача: 29.12.2004 23:06:06

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/6956/answer/6957>



Заключение врача

Увжаемая Маша! Если у Вас нерегулярная половая жизнь, если обострения возникают после половых контактов, то логично предположить, что обострения хронического цистита возникают вследствие инфекции. Уреаплазмы и гарднереллы как раз относятся к урогенитальной инфекции (т. е. инфекции мочеполовых путей), которая передается половым путем. Вам необходимо снова обследоваться на урогенитальную инфекцию, сдать посев мочи на флору и чувствительность к антибиотикам, чтобы выяснить, какая именно инфекция является причиной цистита. Потом следует пролечиться одновременно с половым партнером (если он постоянный). 5-НОК (нитроксолин) проблему не решит, это слабый уросептик, в настоящее время его применение ограничено. Пишите, если будут еще вопросы.